

# 倒计时40天,华府举行“2023华盛顿中国文化节”动员大会

——9月2日华盛顿中国文化节即将盛大开幕



7月22日晚,在马里兰州家园老人中心,成功召开“2023华盛顿中国文化节”组委会首次全体会议,对组委会在此前4个月的筹备工作进展进行汇报。出席本次会议的有华盛顿华人社区联盟肖水根会长、美国华盛顿同乡会联合会周刚会长、美国华府地区中国大专院校校友会联合会吕萍会长、美国华人专业团体联合会王建春会长、希望中文学校刘胜校长、美中实验学校黄河校长、哈维中文学校李明校长,以及各社团参与筹备本次中国文化节的工作人员逾60人到场。

## 齐心协力,共襄盛举

本次文化节是由华府地区七大社团华盛顿华人社区联盟、美国华盛顿同乡会联合会、美国华府地区中国大专院校校友会联合会、美国华人专业团体联合会、希望中文学校、美中实验学校、哈维中文学校共同举办,美国知名美食平台Yelp作为合作伙伴参与本土推广的大型人文交流活动。据组委会负责人介绍,中国文化节已经成功举办过20届,今年为第21届,将于2023年9月2日上午10:00正式拉开帷幕。与往届最大的不同是,首次将地点设立在华盛顿DC宾夕法尼亚大道第三街至第四街(靠近国会山,背景为国会大厦),采取封闭街道的形式,进行沉浸式、全方位的中国文化传播和体验。届时,数以万计的本地居民和来自世界各地的游客将云集于此,品尝华夏美食,体验中华文明,欣赏文艺汇演,游览中国风光。通过文化节这个窗口,向美国民众展示多元文化,让更多美国人了解和喜欢中国传统文化,增进美中两国人民的理解和友谊。

这将是疫情后第一场,由华府社团联合起来共同打造的中国文化节。中国文化节不仅仅是一次文化展示,更代表着在美华人齐心协力,凝神聚气,向美国民众展示丰富多彩的中国传统文化,在美国主流社会中争得一席之地和发言权的勇气和信心。七大社团的代表纷纷表示,热心的团队成员在各个方面参与组织协调,付出了汗水和努力,我们有信心创造历史,树立品牌,重现往日的辉煌,让这一届中国文化节写入史册。

## 携手逐梦,“艺”举头筹

离文化节开幕还有最后40天,各项工作到了关键的冲刺阶段,各小组组长向参会人员详细介绍了每个小组的阶段成果。首先是公关组侯庆宇组长发言,公关组的工作一直在推进中,美国知名美食平台Yelp作为合作伙伴参与到本次中国文化节,美国总统的祝贺信和美国议员、DC市长以及各国驻美使馆大使、领事的邀请信已经发出,国际

坛成员也会积极参与到文化节当中,并协助活动的宣传和推广,我们后面会陆续跟进。

紧接着便是整个中国文化节的重头戏部分——中国传统文化体验,由文化体验组苏丽娟组长介绍,文化体验小组的成员们前后开了三次会议,热烈地讨论如何来把今年的中国文化节做得与众不同,做成精品模板。大家借鉴了以前历届文化节的成功经验,再考虑到现在年轻人的喜好,确定了我们本次文化节的文化体验的方向是:传统文化表演+游客互动体验+文化产品可售。

文化体验区域大概会有10顶帐篷,其中分为可售产品类型和表演参与型两类。可售产品的项目将通过招募团体租赁帐篷,在文化展示的活动中也可以售卖相关的商品。表演参与型的项目,将通过各个华人团队去招募民间高手,展示一些有特色的精彩的文化,并且邀请现场观众一起动手参与体验。整个文化体验区域将像是一个乐园,除了文化展示,互动体验,可售产品之外,还保持了随处可见的古典造型人物,以及定时表演的文化秀。让游客们参与互动的文化体验项目门类数量和数量也创下了新的记录,有捏面人、画糖画、彩绘脸谱、刺绣中的苏绣表演、手绘扇子、剪纸、书法、茶道、武术器材展示、民乐器展示、中医、太极拳表演等等。

## 中华美食,再现“舌尖上的中国”

中华美食文化源远流长,丰富多样,令人赞叹不已。其独特的烹饪技艺和传承千年的食材搭配,展现出魅力无穷的“舌尖上的中国”。据美食组组长李传明介绍,中华美食文化不仅满足人们的味蕾,更是一种文化交融的体现,象征着家庭团聚、友情和共享的快乐。今年中国文化节为了让美国民众近距离品尝到中华美食,体会到中国人的人情味,首次封闭街道,组建美食摊位,让大家共同体会这久负盛名的味觉盛宴,领略中国美食的奇妙魔力。

同时李传明组长也向大家发出邀请,欢迎各餐馆、美食摊主和食品车加入我们的中国文化节,展示您的厨艺和地道的中国美食。这是一个创造财富的机会,活动当天将会有数万游客来分享美食带来的快乐。快来加入我们,让您的菜肴成为文化节中的一道光,吸引更多食客,赢得口碑和吃货们的心。美食摊位注册链接:<https://forms.gle/jwq1Yy9lB8Y2YFC8>。食物是亚洲文化的重要组成部分,我们欢迎不同族裔的朋友也来参与中国文化节,具体细则请见上面的链接。

## 中西合璧,演绎“中国式浪漫”

今年中国文化节请来了华府著名导演王璐来担任整台



文艺演出的总导演。王璐导演透露,文艺演出时间从上午11点到下午4点,总时长超5个小时,采用极具中国风和现代化特色的表现方式展现出中华传统舞蹈、歌唱、戏曲、器乐的美,让大家在追寻千古文化之风以外,现场感受到诗歌里才有的“中国式浪漫”。“筑巢引得凤凰来”,据悉,文化节除了有大华府各文艺团体呈报的优秀节目,还会有相当实力派的演出团队加入,例如当今世界规模最大、专业性高、知名度极高的舞蹈学院学生将会在文化节上,为大家带来精彩绝伦的舞蹈节目,非常值得期待。

文化节宣传组组长黄静、工程组组长许纲、财务组组长唐瑾、义工组组长叶玉彬、赞助组组长李卉分别就各组工作进展情况向大家作了详细汇报。文化节执行主席肖水根、夏祥波现场就大家提出的问题逐一进行解答。

中国文化节是对公众开放的免费文化活动。其主场活动分为四个部分,艺术表演、文化体验、旅游展示、美食品尝,此外组委会还根据不同年龄段的参与人群,设置了两大赛事,“2023中国文化节摄影大赛”和“2023中国文化节少儿海报绘画大赛”,赛事带动宣传推广,进一步扩大中国文化节的社会影响力和美誉度。据组委会负责人介绍,中国文化节吸引了众多中外媒体的目光,在9月2日当天,将会有电视台对整场活动进行现场直播。组委会将会在8月中旬召开新闻发布会,届时会邀请媒体朋友们前来,感谢家园老人中心多次为我们文化节筹备会议提供场地,感谢大家的支持,请继续关注。

## 感谢支持本次中国文化节的媒体:

东方卫视美国新闻中心、凤凰卫视、央视频、文汇报、中华商报、新世界时报、华盛顿中文邮报、华盛顿资讯、华府网等。

组委会热诚欢迎爱心人士加盟义工队伍,期待更多热心人士为文化节慷慨赞助,详情请咨询2023华盛顿中国文化节各组联络人,欢迎大家加盟:

赞助组:李卉(703-371-3414),谭成(202-361-5238)

美食组:李传明(205-329-3589),季素梅(720-695-1316)

招商组:宋广明(703-587-4668),李民(240-743-6206)

义工组:叶玉彬(703-582-3513)

工程组:许纲(202-384-4489)

(撰稿:中国文化节宣传组 黄静;素材整理:苏丽娟;摄影:王成钢;海报设计:小六艺术工作室,樊金今)

## 美国国税局启动无纸化处理计划

纳税人将可在2024年报税季之前选择与国税局进行无纸化通讯,国税局将在2025年报税季之前实现所有税表的无纸化处理

国税局无纸化处理计划每年最多将省下2亿张纸张,将处理时间缩短一半,将退税速度加快几周

纸质流程长期以来一直阻碍国税局的发展,也困扰着纳税人。纸质带来的问题有两个:纳税人无法以电子方式提交除了其年度1040税表之外的许多表格和通信,而且国税局无法以电子方式处理收到的纸质税表。几十年来,纳税人必须通过邮件对文件验证等通知作出回应,国税局工作人员必须将纸质税表中的数字一个字一个字地手动输入计算机,这给纳税人造成了严重的延误,也给国税局工作人员带来了挑战。

国税局每年收到约7600万份纸质税表和表格,以及1.25亿份信件、通知回复和非税务表格,而其以电子方式接受这些表格或将收到的纸张电子化的能力有限,导致国税局无法向纳税人提供其值得的世界级别的服务。国税局还拥有超过10亿份历史文件,每年要花费4000万美元进行存储。

得益于《通货膨胀削减法案》所提供的资源,纳税人现在能够在线回复更多通知,而且国税局在采用自动扫描数百万份纸质税表的新技术方面取得了重大进展。作为其现代化的下一阶段,国税局正在加速无纸化处理工作。利用《通货膨胀削减法案》所提供的资源,国税局正在启动一项雄心壮志的计划,以确保在2024年报税季之前,提供给纳税人无纸化的选项;在2025年报税季之前,国税局将实现无纸

化、数字化处理收到的所有纸质税表。实际上,这意味着所有纸张一到达国税局后就会立即被转换成电子格式。

## 2024年报税季:纳税人将进行无纸化操作

纳税人将能够以电子方式提交所有通信、非税务表格以及对通知的答复;由此,国税局估计超过94%的个人纳税人将不再需要向国税局寄送邮件。纳税人使用非税务表格来索取或提交有关一系列主题的信息,包括身份盗窃以及他们有资格申领用于帮助低收入家庭的关键抵免和扣除的相关证据。完成这一里程碑将让每年最多达1.25亿份纸质文件能够以电子方式提交。想要提交纸质税表和通信的纳税人可以继续这样做。

纳税人将能够电子提交20种额外的税表。完成这一里程碑将让每年最多达400万份额外的税务文件能够以电子方式提交。这包括对表格940、941和941SSPR的修正,这些表格是纳税人在修改税表时所提交的一些最常见的表格。

至少20种最常用的非税表格将以数字、移动友好的格式提供,让纳税人可以轻松填写和提交。这些表格将包括纳税人辩护服务处的援助申请,使纳税人更容易获得所需的帮助。

## 2025年报税季:国税局实现税表无纸化处理

在2025年报税季之前,额外150种最常用的非税务表格将以数字、移动友好的格式提供给大家。据估计,有15%的美国人完全依靠手机上网(家中没有宽带),而以适合移动设备的格式提供表格是服务这些纳税人的关键。

国税局将数字化处理所有的纸质税表和税务资料申报

表。完成这一里程碑将使每年最多达7600万份纸质文件得到数字化处理,从而改善服务,将处理时间缩短一半,并将纳税人退税加快几周。

一半纸质提交的通信、非税务表格和通知回复将以数字方式处理。完成这一里程碑将使每年最多达6000万份纸质文件得到数字化处理。所有纸质文件(通信、非税务表格和通知回复)都将在2026年报税季之前进行数字化处理。

最多达10亿份历史文件将被数字化,从而改善客户服务,让纳税人能够访问其数据,并最终为国税局节省约4,000万美元的年度存储费用。

## 无纸化处理是改善服务的关键

数字化对于改善国税局服务具有深远影响。纸质税表数字化将消除因手动输入纸质税表上的数据而导致的错误,这将加快处理速度,降低存储成本,并使国税局能够将更多资源聚集到客户服务上。

一旦纸质税表被数字化,通过提取数据将使国税局客服人员能够更快、更准确地回答纳税人的问题并解决问题。客服人员目前无法轻松访问纸质税表和通过邮件提交的其它通信中的信息。数字化和数据提取将让他们能够访问所需信息,更好地为纳税人服务。

通过与改进的数据平台相结合,数字化和数据提取将让数据学家能够实施先进的分析和模式识别方法,用于追查有助于解决税务问题的案件,包括使用复杂架构来逃税的富人和大公司。